

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию памятной даты – 11 годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию памятной даты – 11 годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В торжественном заседании приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов, члены Общественного совета при следственном управлении, региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Новосибирской области» и заместитель руководителя Сибирского кадетского корпуса.

Руководитель следственного управления и приглашенные лица поздравили сотрудников следственного управления с памятной датой, пожелали успехов и высоких достижений в

службе. Руководителем следственного управления сотрудникам вручены ведомственные награды и объявлены приказы о присвоении специальных званий.

После чего с музыкальным номером и поздравлениями в адрес сотрудников выступили кадеты Сибирского кадетского корпуса.

Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1253914>